大会主持词

(参考样式)

各位党员：
中国共产党烟台大学XXX分党委(党总支或党支部)委员会党员大会现在开始。
这次大会应到会党员XX名，今天因事、因病请假XX名，实到会XX名。符合法定人数，可以开会。

参加今天大会的有：XXX、XXX、（介绍上级党组织派来参加大会的同志）

列席今天大会的有：（介绍入党积极分子等）

让我们以热烈的掌声，对他们的光临表示欢迎！

现在我宣布：中国共产党烟台大学XXX分党委(党总支或党支部)委员会党员大会开幕。

全体起立。奏《国歌》。

请坐下。

今天大会主要有三项议程：一是上级党组织领导致辞；二是听取上一届委员会的工作报告；三是选举产生新一届委员会。

大会进行第一项，请XXX同志代表上级党组织致辞。
大会进行第二项，请XXX同志代表XXX分党委(党总支或党支部)委员会作工作报告。
现在暂时休会。（按党支部）分组讨论审议XXX分党委(党总支或党支部)委员会的工作报告。

现在继续开会。

大会进行第三项， 选举产生新一届XXX分党委(总支部或支部)委员会。
请工作人员清点党员人数。这次大会应到会党员XX名，今天因事、因病请假XX名，实到会XX名。符合法定人数，可以进行大会选举。

首先审议通过大会选举办法。请工作人员宣读选举办法。（宣读完后）

大家有什么意见请发表。（稍停）没有，现在进行表决：同意的请举手。（稍停）请放下。不同意的请举手。（稍停）没有，全体通过（或通过）。
现在通过监票人名单。根据大会选举办法的程序，提名    、   同志为大会监票人建议人选。大家有什么意见请发表。（稍停）没有，现在进行表决：同意的请举手。（稍停）请放下。不同意的请举手。（稍停）没有，全体通过（或通过）。

现在宣读计票人名单。大会指定      、    同志为大会计票人。
现在宣读新一届总支部委员会候选人名单。（宣读完后）
请计票人清点到会有选举权的正式党员人数。（计票人报告人数后）

今天应到会有选举权的正式党员  名，实到会   名，符合规定人数，可以进行选举。

请监票人检查票箱。（稍停）
请计票人分发选票。（稍停）

各位正式党员都收到选票没有？有没有多领或少领的？

（监票人报告发出选票情况）

各位党员，大会共发出选票  张，与实到会有选举权的正式党员人数相符。请各位党员按照填票说明填写选票。（稍后，待填写票完毕）

下面开始投票，首先请监票人投票。（稍后）

下面请各位党员投票。（稍后，投票完毕）
请监票人和计票人开箱清点选票。（清点报告后）

各位党员，今天大会实到会党员   人，发出选票  张，收回选票   张。收回的选票与发出的选票一致（或收回的选票少于发出的选票   张），根据大会选举办法规定，本次选举有效。

现在请监票人和计票人计票。（暂时休会，请大家不要离开）

（计票完毕）现在继续开会。请监票人报告计票情况。

（宣读完毕后）根据大会选举办法和计票结果，有  名总支委员候选人的赞成票超过实到会党员的半数，得票数前七位的候选人当选新一届总支部委员会委员，现在宣读当选人名单：XXX、XXX、XXX、

现在通过关于总支部委员会报告的决议。分党委(总支部或支部)委员会提交本次大会的报告，全体党员进行了认真的讨论，并提出了很好的意见。新一届分党委(总支部或支部)委员会将根据党员们的意见对报告进行修改，今天提请大会通过。下面宣读决议（修改草案）
（宣读完后）

大家有什么意见请发表。（稍停）没有，现在进行表决：同意的请举手。（稍停）请放下。不同意的请举手。（稍停）没有，全体通过（或通过）。

各位党员：

我们这次党员大会经过全体党员的共同努力，圆满完成了大会的各项任务，使这次大会开成了一个团结的大会、鼓劲的大会。  

这次大会，总结了 ﹍﹍(简单总结)   

现在，我宣布烟台大学XXX分党委(总支部或支部)委员会党员大会闭幕！

